
Ministrica sprejela ekipo, ki je prispevala k
uspešni obrambi Slovenije v investicijski
arbitraži
10.7.2026 - | gov.si

Ministrica za okolje in prostor mag. Polona Rifelj je z državnima sekretarjema Petrom
Lovšinom in Iztokom Slatinškom sprejela sodelavke in sodelavce MOP in Agencije
Republike Slovenije za okolje, ki so z večletnim strokovnim delom prispevali k uspešni
obrambi Republike Slovenije v investicijski arbitraži, ki sta jo proti Sloveniji sprožili družbi
Ascent Resources Plc in Ascent Slovenia Ltd.

Arbitražni tribunal Mednarodnega centra za reševanje investicijskih sporov (ICSID) je namreč
soglasno in v celoti zavrnil vse očitke tožnikov ter zavrnil njihov odškodninski zahtevek v višini skoraj
600 milijonov evrov. Poleg tega je odločil, da morata tožnika Republiki Sloveniji povrniti tri milijone
evrov stroškov postopka.

Ministrica se je ob tej priložnosti zahvalila vsem sodelujočim za njihovo predanost, strokovnost in
vztrajnost. Poudarila je, da je uspeh rezultat dolgoletnega in usklajenega dela številnih strokovnjakov
ter dokaz, da lahko Slovenija z znanjem, kakovostnimi argumenti in učinkovitim sodelovanjem
uspešno brani svoje interese tudi v najzahtevnejših mednarodnih postopkih. Pri pripravi obrambe
Republike Slovenije so pomembno vlogo odigrali strokovnjaki Ministrstva za okolje in prostor, zlasti
iz Direktorata za okolje, ter strokovnjaki Agencije Republike Slovenije za okolje, ki so skupaj z
Državnim odvetništvom Republike Slovenije in mednarodno ekipo strokovnjakov sodelovali pri
pripravi zahtevne strokovne in pravne argumentacije.

Generalna državna odvetnica dr. Ana Kerševan je že včeraj poudarila, da je bil postopek tako z vidika
procesnih kot vsebinskih vprašanj izjemno kompleksen. Tudi ona se je zahvalila vsem strokovnjakom
z ministrstev, profesorjem, izvedencem, funkcionarjem in javnim uslužbencem različnih državnih
organov, ki so s svojim znanjem prispevali k uspešni obrambi Republike Slovenije. Izpostavila je tudi
širši pomen odločitve arbitražnega tribunala. Po njeni oceni gre za precedenčno odločbo na področju
urejanja dopustnosti hidravličnega lomljenja oziroma t. i. frackinga, ki bo zaradi vse večjega pomena
varovanja okolja in prilagajanja podnebnim spremembam pomembno odmevala tudi v mednarodnem
pravnem prostoru. Ugoden izid postopka obenem pomeni, da Republiki Sloveniji ne bo treba plačati
skoraj 600 milijonov evrov zahtevane odškodnine, kar predstavlja pomembno razbremenitev
državnega proračuna.

Srečanje na ministrstvu je bilo priložnost za priznanje sodelavkam in sodelavcem, katerih strokovno
delo je pomembno prispevalo k enemu največjih uspehov Republike Slovenije na področju
mednarodnih investicijskih sporov ter hkrati potrdilo pomen odgovornega varovanja okolja in
javnega interesa.
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